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Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen
Elérhet6 | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont 50 pont

Elért

feladat
Hozza egyszertibb alakra a kovetkezd kifejezést:

x*—16 <x4+8x >
— 2x ).

x2 —4 x2 +2x

Melyik koltd versét kodolja a QR-kod? Irja x helyébe azt a szamot, ahany
éves volt Marie Curie, amikor a koltd megsziiletett, és szamitsa ki a
helyettesitési érteket!

feladat 10 pont
Abrazolja a koordinata-rendszerben azokat a P(x; y) pontokat, amelyek koordinataira teljesiil,
hogy |x| —40 <y < 40 — |x|. Hany racspontot tartalmaz ez az alakzat? (Racspont: a
koordinata-rendszer olyan pontja, amelynek mindkét koordinataja egész szam.)
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3. feladat 10 pont
A polonium leggyakoribb izotopjanak tomegszama 210. Az 1-t61 210-ig terjedd pozitiv egész
szamok mindegyikének Osszeszorozzuk a szamjegyeit, és a kapott szorzatokat Osszeadjuk.
Mennyi ez az Osszeg?

4. feladat 10 pont
Adja meg az dsszes olyan (x; y) rendezett part, amelyre x?-y? = 84, ahol x és y természetes
szam!

5. feladat 10 pont
Egy ABCDE szabalyos 6tszog AC és BE atlojanak metszéspontja D
M. Mekkora az MC szakasz hossza, ha az 6tszog keriilete 120
cm?

E
A B



